

Program academic ONLINE
Universitatea Româno-Americană & experți în domeniu

Productivitate cu AI:
Curs aplicat cu studii de caz reale
Practic. Clar. Lucrat împreună, pas cu pas.





Mesaj de la Coordonatorul Programului Productivitate cu AI

Într-o lume în care Inteligența Artificială face parte din procesul de lucru al celor mai buni, tu ce faci ca să rămâi competitiv?

AI-ul a devenit un instrument esențial de lucru, integrat în tot mai multe procese – de la planificare și comunicare, până la content, SEO, design, decizii și managementul timpului.

Indiferent dacă ești la început sau deja ai testat câteva tool-uri, aici găsești un curs gândit clar, de la A la Z. Vei trece prin conceptele esențiale, tool-urile relevante și cele mai eficiente moduri de a integra AI în workflow-ul tău zilnic.

Lucrăm împreună, pas cu pas, pe scenarii reale din business. Nu e doar un overview – e un proces structurat prin care înveți să iei decizii mai rapide, să creezi mai repede, să prioritizezi mai bine și să scalezi eficient.

Vei înțelege cum funcționează modelele de AI, dar mai ales cum le poți folosi tu – ca să automatizezi, să optimizezi și să construiești soluții practice pentru tine și echipa ta.

Cursul este 100% practic, cu resurse clare, ghiduri tehnice și suport dedicat. La final, pleci cu o metodă de lucru nouă, scalabilă și adaptată la ce faci tu zi de zi. Dacă vrei să duci AI-ul din demo în producție, hai să începem!

Alex Bordei

AI & Robotics Mentor

WordPress & Flutter Expert

Entrepreneur, Speaker

Coordonator Program Academic

Alex Bordei

AI & Robotics Mentor

Certified WordPress Expert @ Codeable

Entrepreneur ❤️ Tech speaker 🎤



MENTORI INVITAȚI

Adina Zara

Business Advisor & Partner @ Igodemy

Associate Professor in AI & Marketing

ASE Bucuresti & Universitatea Româno-Americană



Bogdan Fireteanu

Managing Partner EMEA @ Crowd Favorite

+ 20 years of experience Art Director & IT Manager



Bogdan Fireteanu

Radical Business Growth Architect

BlueCity Eastern Europe Lead

Associate Professor URA



„Inteligența artificială și generative AI pot fi cea mai importantă tehnologie din orice viață.”

Marc Benioff, CEO Salesforce



Aspecte esențiale ale programului

- **Program hibrid flexibil** (program ONLINE + doua intalniri in campus URA + materiale de explorat in ritmul fiecaruia, disponibile dupa fiecare sesiune desfasurata)
- **Certificat de absolvire** de competențe în utilizarea AI, de la Universitatea Româno-Americană
- **Activitati practice** si studii de caz actuale
- **Introducerea celor mai noi tehnologii** si metode in domeniu
- **Dezvoltarea unui proiect de portofoliu** cu AI
- **Intalniri cu profesionisti** din domeniu
- **Comunitate si Networking** - intalniri periodice cu oameni pasionati si entuziasti din domeniu.
- **Membru activ URA** - acces la baze de date si evenimente academice

PENTRU CINE ESTE ACEST PROGRAM POSTUNIVERSITAR?

Antreprenori si fondatori de start-up-uri

Ideal pentru cei care vor sa inteleaga ce se poate face cu AI in mod realist – de la creare de site-uri si optimizare, pana la automatizarea interactiunilor cu clientii.

Profesionisti care vor sa inteleaga si sa aplice AI in afaceri

Daca vrei sa intelegi cum poate fi folosita Inteligența Artificială pentru a optimiza procese, a crea continut sau a lua decizii mai bune, acest curs iti ofera o baza solida si studii de caz relevante.

Specialisti in marketing digital si comunicare & Dezvoltatori web

Veti invata cum sa folositi AI pentru generarea de continut, SEO, UX si automatizari, dar si cum sa evaluati impactul real al acestor instrumente in campaniile de promovare.

Creatori de continut, bloggeri, redactori

Descoperi cum sa generezi, optimizezi si personalizezi continut folosind AI – mai rapid, mai bine, mai adaptat audientei tale.

Oricine vrea sa stapaneasca tehnologia

Daca vrei sa intelegi cum functioneaza modelele AI, cum sa le folosesti etic si eficient, si cum sa formulezi prompturi bune, cursul te ghideaza pas cu pas – fara a fi nevoie de background tehnic.

CUM SE VA DESFASURA ACEST PROGRAM?

Fie că ești începător sau ai deja un workflow format, acest program te învață cum să integrezi AI în mod eficient, clar și aplicat.

METODE DE ÎNVĂȚARE Pentru o mai mare eficiență am investit într-un program interactiv, în care cursanții se vor cunoaște și vor interacționa, făcând parte dintr-o comunitate de pasionați de AI, antreprenoriat și marketing.



Program flexibil, ușor de urmat – Învăți online, de oriunde, cu sesiuni live marți și joi (18:00 – 20:00), timp de 7 săptămâni (03 iunie – 19 iulie). Toate cursurile sunt înregistrate, așa că poți recupera oricând.



Învățare aplicată, pas cu pas – În doar 7 module, vei învăța cum să folosești AI-ul în mod practic, de la conceptele de bază până la aplicarea lui în business, conținut, automatizări și decizii inteligente.



Lucrezi la **propriul proiect digital**, în care integrezi AI pentru a automatiza și optimiza procese.



Comunitate și practică – Ne vedem în campusul Universitatea Româno-Americană pentru sesiuni în persoană, iar ultima întâlnire este obligatorie.

BENEFICIILE ALE PROGRAMULUI



Certificat de absolvire de competențe în utilizarea AI, de la URA.



Creșterea vizibilității și atragerea de noi oportunități profesionale. Accesul la **cunoștințe de ultima oră.**



Proiect gata de implementare.



Întâlniri cu profesioniști din domeniu.



Comunitate și Networking - întâlniri periodice cu oameni entuziaști. Oportunități valoroase de învățare și dezvoltare a carierei - meet-up-uri în campusul URA.



Membriu activ cu ID User Instituțional cu acces nelimitat, chiar și după finalizarea cursului, la toate evenimentele organizate în campusul Universității Româno-Americane. Acces permanent și la bazele de date ale universității.

Modulul 1: Valoarea Inteligenței Artificiale în Afaceri

În acest modul, vom explora valoarea pe care o aduce Inteligența Artificială (IA) în domeniul afacerilor. Vom analiza posibilitățile și limitările acesteia, precum și provocările practice și implicațiile mai largi ale implementării IA. De asemenea, vom examina studii de caz reale și detaliate care ilustrează aplicarea IA în diverse contexte de afaceri.

Modulul 2: AI Tools: Concepte, Metode și Sisteme

Generative AI Tools se bazează pe modele de inteligență artificială care pot produce conținut nou, precum text, imagini, audio și video. Aceste modele folosesc rețele neurale artificiale care mimează structura creierului uman pentru a recunoaște tipare și a învăța din date.

Modulul 3: Ghid Prompt Engineering

În acest modul, vom aborda ingineria prompturilor, axându-ne pe dezvoltarea și optimizarea instrucțiunilor pentru utilizarea eficientă a modelelor de limbaj mari (LLMs). Vom analiza tehnici esențiale pentru formularea prompturilor, evidențiind importanța clarității și preciziei în interacțiunea cu modelele AI. De asemenea, vom discuta provocările și limitările întâlnite în acest domeniu, precum sensibilitatea modelelor la variațiile subtile ale formulării și necesitatea adaptării continue a strategiilor pentru a obține rezultate optime.

Modulul 4: Design UI/UX pentru Produse AI

În acest modul, veți învăța să proiectați experiențe interactive care integrează Inteligența Artificială (AI) ca element central. Veți identifica situațiile în care AI este sau nu soluția potrivită pentru experiența utilizatorului dorită. De asemenea, veți anticipa și gestiona probleme legate de încrederea utilizatorului, design și erori. Prin prototipare și obținerea de feedback de la utilizatori, veți dezvolta abilități practice în proiectarea și evaluarea interacțiunilor om-AI, punând accent pe controlul utilizatorului, încredere, prototipare, augmentarea inteligenței, design social AI și practici etice de gestionare a datelor.

Modulul 5: Integrarea Inteligenței Artificiale în Crearea de Conținut Web

Acest modul se concentrează pe utilizarea AI pentru generarea și optimizarea conținutului site-urilor web. Veți învăța să implementați instrumente AI care asistă în redactarea textelor, selectarea imaginilor și personalizarea conținutului în funcție de audiență. De asemenea, veți explora tehnici de automatizare a actualizărilor de conținut și strategii pentru menținerea relevanței și atractivității site-ului.

Modulul 6: SEO & Optimizarea Performanței

În acest modul, veți învăța să utilizați AI pentru a monitoriza și îmbunătăți performanța site-ului, inclusiv viteza de încărcare și experiența utilizatorului. De asemenea, veți explora soluții AI pentru detectarea și prevenirea amenințărilor de securitate, asigurând protecția datelor și a utilizatorilor. Veți învăța să implementați certificate SSL, să efectuați backup-uri automate și să monitorizați activitatea suspectă pentru a menține integritatea și fiabilitatea site-ului.

Modulul 7: Riscuri, Etică și Provocări în Inteligența Artificială

În acest modul, vom analiza riscurile și provocările etice asociate cu implementarea Inteligenței Artificiale (IA) în afaceri. Vom discuta despre probleme precum părtinirea algoritmică, lipsa de transparență și impactul asupra locurilor de muncă. De asemenea, vom explora importanța dezvoltării unor sisteme IA responsabile și de încredere, care să respecte normele etice și să minimizeze efectele negative asupra societății. Prin studii de caz și exemple practice, participanții vor învăța să anticipeze și să gestioneze provocările etice în proiectele lor bazate pe IA.

CERTIFICARE

La finalizarea cu succes a acestui program, Universitatea Româno-Americană îți oferă un certificat de absolvire.

Acest program este evaluat ca promovat sau nepromovat - participanții trebuie să obțină un procent de 50% pentru a promova și a primi certificatul de absolvire.



Ne poți contacta la:

Email: contact@igodemy.com

Mobil: 0757069993



03 Iunie 2025
Prezentare proiect
– 21 Iulie 2025



7 săptămâni



**Preț special pentru
echipe și grupuri**

www.igodemy.com
www.rau.ro



www.igodemy.com
www.rau.ro